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	О проведении «круглого стола» в КСП Добрянского района


Уважаемая Наталья Германовна!

Ревизионная комиссия Суксунского муниципального района 30.11.2017 приняла участие в «круглом столе» на тему «Классификация нарушений, выявляемых при проведении контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Практика составления протоколов об административных нарушениях муниципальными контрольно-счетными органами», организованном Контрольно-счетной палатой Добрянского муниципального района в соответствии с планом работы Ассоциации контрольно-счетных органов Пермского края.
Хочется отметить, что мероприятие прошло замечательно.

Прежде всего, порадовала тёплая, доброжелательная обстановка, высокий уровень организации и профессионализма докладчиков.

Огромное спасибо Вам и Вашим коллегам Светлане Анатольевне Коркодиновой и Ирине Викторовне Артёмовой, а также сотрудникам Инспекции правового обеспечения Контрольно-счетной палаты Пермского края Александре Александровне Барышниковой и Айвару Муллануровичу Ахметьянову, аудитору Контрольно-счетной палаты Краснокамского муниципального района Ирине Сергеевне Мельничук за подготовку содержательных докладов. В выступлениях удачно были совмещены теоретические аспекты с практическими примерами. Было действительно интересно и познавательно.

Темы, которые раскрывались на данном «круглом столе», очень актуальны и востребованы для муниципальных контрольно-счетных органов.
Я думаю, что каждый получил на этом мероприятии ответы на интересующие вопросы. Было дано много нужной и полезной информации.
Кроме этого, было просто приятно провести время с коллегами из разных городов и районов.
Очень понравилось живое общение и обсуждение, возможность выслушать любого и обсудить его точку зрения. В том числе и этим обусловлена высокая эффективность организованного Вами мероприятия.
Не сомневаюсь, что практическое применение знаний и опыта, полученных на «круглом столе», поможет повысить качество и результативность контрольной и экспертно-аналитической деятельности.
Хочется искренне поблагодарить лично Вас, Наталья Германовна, возглавляемый Вами коллектив, а также руководителя аппарата Контрольно-счетной палаты Пермского края Ирину Николаевну Коротаеву за большую проделанную работу по организации такого важного и нужного, уникального в своем роде, мероприятия для сотрудников муниципальных контрольно-счетных органов.

С уважением,

председатель Ревизионной комиссии



            О.Г. Туголукова

Туголукова
3 18 69
�
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